
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Résultat du sondage : Parlez-nous de votre expérience client avec le 
logiciel OdysActivités 
 

Courant décembre 2019, un échantillon de 160 clients, utilisateurs du logiciel 
OdysActivités a été mis à contribution, au travers d'un sondage, pour nous faire 
part de son expérience client.  Retrouvez ci-après, les résultats des 82 réponses 
compilées. 
 
Comment qualifieriez-vous vos échanges avec Odys Informatique ?  
(Accueil, impression générale) 
 

 
 

L'interface et le design (menu, navigation, thèmes, etc.) du logiciel est-elle agréable ? 
 

 
  



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

L'interface (menu, navigation, etc.) du logiciel est-elle facile à utiliser ? 
 

 
 
 

Si vous avez eu recours au support technique, avez-vous été satisfait du service fourni 
par nos collaborateurs ? 
  

 
 
  



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Globalement, dans quelle mesure êtes-vous satisfait de notre produit ? 
 

 
 
 

Recommanderiez-vous notre produit ? 
 

 
 
 


